



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 058/2022 – PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para no 1º Semestre de 2023 nos Cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal e Recursos Pesqueiros (PPGCARP), com efeito:

Onde se lê:

2.1. Serão oferecidas para o Curso de Mestrado oito (08) vagas regulares e duas (02) vagas suplementares, e para o Curso de Doutorado seis (06) vagas regulares e duas (02) vagas suplementares.

Leia-se

2.1. Serão oferecidas para o Curso de Mestrado oito (08) vagas regulares e duas (02) vagas suplementares, e para o Curso de Doutorado dez (10) vagas regulares e duas (02) vagas suplementares.

Onde se lê:

ANEXO I – LISTA DOS DOCENTES, ÁREA DE CONCENTRAÇÃO E NÚMERO DE VAGAS DISPONÍVEIS – CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO

Orientador	Área de Concentração	Mestrado	Doutorado
Ligia Uribe	Produção Animal	1	0
Wallice Duncan	Produção Animal	1	0

Leia-se

ANEXO I – LISTA DOS DOCENTES, ÁREA DE CONCENTRAÇÃO E NÚMERO DE VAGAS DISPONÍVEIS – CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO

Orientador	Área de Concentração	Mestrado	Doutorado
Ligia Uribe	Produção Animal	1	3
Wallice Duncan	Produção Animal	1	1

Manaus, 12 de dezembro de 2022

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação